全国跳绳段位挑战赛预选赛举行

410名跳绳达人齐聚晋江"跳"出"花"来

本报讯(记者 李诗怡) 19日至 锻炼和提升。" 20日,2025年全国跳绳段位挑战赛预 选赛暨福建省跳绳联赛(泉州站)在晋 江学校举行。来自全国31支队伍的 410名跳绳精英齐聚于此,展开了一 场激烈的角逐。

比赛现场,"绳"采飞扬、气氛热 烈。在速度赛中,选手们如同敏捷的 精灵,手中的跳绳飞速转动,双脚有节 奏地跳动,跳绳与地面摩擦发出的"啪 啪"声不绝于耳,让人目不暇接。在花 样赛中,选手们则充分展现了跳绳的 艺术魅力,他们将各种高难度动作巧 妙地组合在一起,时而旋转,时而跳 跃,创意的编排和默契的配合赢得了 观众的阵阵掌声和喝彩声。

经过激烈比拼,各奖项名次尘埃 落定,并举行了颁奖仪式。值得一提 的是,此次预选赛选拔的优秀选手将 接受采访时表示:"我学习跳绳已经近 5年了。这次比赛高手很多,非常有 挑战性,对我来说是很有意义的一次 省晋江学校等单位提供支持。

本次比赛设置个人绳项目、团体 赛、个人段位赛3个大项21个小项,覆 盖从儿童组到成人组的全年龄段,充 分体现了全民健身的理念。赛事裁判 长郭孝裕表示:"跳绳是一项简单便捷 又充满挑战性的运动,它既符合国家 体育强国的战略,又很容易在大众中

全国跳绳段位挑战赛预选赛是国 内规模最大、分组最全、辐射人群最广 的跳绳顶级赛事之一。其目的在于风 泛开展全民健身跳绳运动,促进群众 体育和竞技体育的全面发展,进一步 做好跳绳运动的推广和普及,推动全 民健身事业高质量发展。

本次赛事由国家体育总局社会体 育指导中心、中国毽球跳绳协会指导, 福建省跳绳协会主办,晋江市文化体 直通全国总决赛。参赛选手刘心怡在一育和旅游局、紫帽镇人民政府、福建省 晋江文旅集团有限公司承办,晋江国 家体育城市股份有限公司协办,福建



本报讯(记者 张茂 霖) 昨日,2025赛季中乙联 赛第20轮比赛结束,泉州亚 新队在客场以0:3不敌广州 蒲公英队

对于广州蒲公英队来 说,这场比赛的胜负关系到 他们能否晋级第二阶段的冲 甲组比赛,因此他们势必要 全力争胜。

此役,泉州亚新队排出 5-4-1阵型,于珈唯、艾尼沙 尔·艾买提、张桐、郭东豪、刘 伯洲、李卓航、华培辉、郑华、 孙金煜、粟嘉乐、王瀚宇首发

比赛一开始,广州蒲公 英队就占据主动。第11分 钟,广州蒲公英队获得角球 机会,球开至禁区后,20号 队长范芮玮得球后助攻陈瑜 昊头球破门,比分变成1:0。

仅仅过了一分钟,范芮 玮禁区外一脚世界破,球直 飞球门右上角,比分改写为 2:0。广州蒲公英队开场的 两次射门都取得了进球。

落后的泉州亚新队也不 甘示弱,在第18分钟,他们 连续在禁区打门,但都被门 将范梦桐拒之门外。第36 分钟,他们的远射和补射再 次被范梦桐挡出。半场结 束,泉州亚新队以0:2落后。

易边再战,广州蒲公英 队在第84分钟,由罗凯助 攻梁正再打一球,彻底锁定 胜局。最终,泉州亚新队以 0:3落败。

下一轮比赛,泉州亚新 队将于27日主场迎战广西 蓝航队。

关注2025泉州"村BA"

惠安赛区、安溪赛区第一阶段比赛结束 永和安海东石晋级

美乡村篮球大赛(以下简称"泉州'村 高潮,建立11分领先优势。晋江安海 BA'")惠安赛区、安溪赛区第一阶段比 赛结束,三支参加本次赛事的晋江球 队均顺利出线,包括晋江永和队、晋江 安海队、晋江东石队。

赛前,惠安赛区D组的晋江安海 队以93:88战胜南安洪濑队,南安洪濑 果将关系哪两支球队能从D组出线。

比赛一开始,双方就你来我往,互

"宝盖商会杯"2025年斗阵·泉BA暨和 始,晋江东石队开局打出一波进攻小 队、晋江东石队出线。 队很快利用内线优势还以颜色。半场 结束,晋江东石队以34:29领先。

> 易边再战,晋江安海队在第三节 江安海队以51:47领先。

队以86:82战胜晋江东石队。因此,昨 张炯耀、萧云南连续命中3记三分球, 德化龙浔队。 晚晋江安海队与晋江东石队的比赛结 取得5分领先优势,奠定胜局。最终, 晋江东石队以71:67取胜。

小组赛结束,南安洪濑队的净胜 不相让,比分交替领先。首节结束,晋 分为-1,晋江东石队净胜分为0,晋江 江安海队。

本报讯(记者张茂霖)昨晚, 江东石队以17:16领先。第二节一开 安海队净胜分为1。因此,晋江安海

在惠安赛区C组的最后一场小组 赛中,晋江永和队战胜惠安崇武队,以 三战全胜的战绩晋级第二阶段比赛。

据悉,惠安赛区出线的球队为晋 表现出色,完成反超。第三节结束,晋 江永和队、惠安崇武队、晋江安海队、 晋江东石队。安溪赛区出线球队为安 第四节关键时刻,晋江东石队的 溪湖头队、安溪龙门队、鲤城浮桥队、

> 接下来,惠安赛区第二阶段比赛 将于今晚开打,19:50,晋江永和队对阵 晋江东石队;20:50,惠安崇武队对阵晋

关注围甲联赛

福建刺桐棋院队再取一分 小将李欣宸爆冷击败世界冠军

2025中国围棋甲级联赛(以下简称 色。出生于2006年的李欣宸面对世 杰五段、李欣宸五段、马笑冰四段 桐棋院队与劲旅重庆坎济队狭路相 的棋艺和顽强的斗志,一举将其击 江。 逢,最终两队以2:2战平,各自再取一 败。郑载想也发挥出色,战胜重庆队 分。此役中,福建本土"00后"棋手李 的傅健恒。在另外2台比赛中,重庆 欣宸爆冷战胜世界冠军李轩豪,成为 坎济围棋队取得胜利。最终,福建刺 局棋牌运动管理中心、中国围棋协会 比赛一大亮点。

据悉,围甲联赛每轮设有4台对 。重庆坎济围棋队实力强劲,坐拥 李轩豪九段、杨鼎新九段两名世界冠 军,这无疑给福建刺桐棋院队带来了 巨大挑战。不过,福建队的棋手们毫 不畏惧,在赛场上奋勇拼搏。

比赛中,福建刺桐棋院队的李欣

"围甲联赛")第五轮比赛举行,福建刺 界冠军李轩豪时沉着冷静,凭借精湛 (兼)。其中,王其红和马笑冰来自晋 桐围棋队以2:2逼平对手,收获宝贵

在去年中国围棋乙级联赛中,福 建省围棋队表现出色,以亚军的成绩 和快棋。每轮获胜队伍得2积分,负 成功升入围甲联赛,实现了历史性的 队得0分,若战平则两队各得1积 突破。本赛季,福建刺桐棋院队由卢 分。截至目前,福建刺桐棋院队已获 阳阳、王其红担任领队,王鹭三段、马 得3分。本赛季围甲第六轮比赛将于 笑冰四段担任教练,队员包括郑载想 8月27日进行。

本报讯(记者 李诗怡)19日, 宸五段和郑载想六段表现格外出 七段、陈豪鑫六段、唐嘉雯六段、林子

中国围棋甲级联赛作为国内最高 水平的职业围棋赛事,由国家体育总 主办。本届联赛采用单循环赛制,共 进行15轮比赛。每轮对阵各队出场4 名棋手,采用临场定台制,不设主将

省中学生网球联赛 在晋江开赛

本报讯(记者 李诗怡) 19日,2025年福 建省中学生网球联赛在泉州职业技术大学开 赛,来自全省24所中学的百余名网球小将 参赛。其中,晋江华侨中学、晋江陈埭民族中 学、晋江市养正中学代表泉州出战。

本次比赛设置了初中组和高中组两个组 别,涵盖男子单打、女子单打、男子双打、女子 双打、混合双打等多个项目。比赛将持续至 22日,各单项均分两个阶段进行,第一阶段为 分组循环赛,第二阶段采取淘汰赛,并根据录 取名次增设附加赛,最终决出前八名。

此番主场作战,晋江多所学校共派出15 名健儿参赛。其中,陈埭民族中学、华侨中学 代表队参加初中组比赛,养正中学代表队征战

今日,华侨中学男单杨载誉、陈埭民族中 学女单张筱雅、养正中学男单李瀚霖和女单陈 艺馨、姚明昕出战各自项目的淘汰赛;华侨中 学庄汉霖/苏馨,陈埭民族中学陈炎彬/丁铭怡 参加初中组混双半决赛,迎战各自对手;养正 中学王子裕/叶振敏参加高中组混双8强赛; 养正中学王子裕/李瀚霖参加高中组男双第五 轮比赛; 养正中学姚明昕/陈艺馨参加高中组 女双第五轮比赛。值得一提的是,今日还将迎 来一场"晋江德比"——陈埭民族中学张筱雅/ 丁铭怡对阵华侨中学苏馨/陈烨萱,展开初中 组女双第五轮的较量。

此次比赛由福建省体育局、福建省教育厅

全运会击剑项目预赛 第二站将在晋江举行

本报讯(记者 李诗怡)记者昨日获悉, 2025年全国击剑冠军赛总决赛暨全运会预赛 第二站将于8月9日至14日在晋江市少体校 举行。届时,来自全国各地的击剑高手将齐聚 晋江,在赛场上一展风采。

本次比赛由中国击剑协会主办。根据竞 赛规程要求,参赛运动员年龄须为13岁及以 上(2012年12月31日之前出生)。每单位每剑 种个人赛限报4名运动员;每单位每剑种团体 赛限报1支队伍;同一省、自治区、直辖市有多 个参赛单位的,每剑种限报1支团体队伍。各 剑种个人赛、团体赛前3名颁发奖牌,前8名颁 发证书。所有比赛报名均由各参赛单位通过 中国击剑信息服务平台进行,报名将于8月1 日中午12:00截止。

根据赛程安排,8月9日将举行男、女佩剑 个人赛,10日是男、女花剑个人赛,11日进行 男、女佩剑团体赛,12日开展男、女重剑个人 赛,13日迎来男、女花剑团体赛,14日则是男、 女重剑团体赛。此次全国击剑冠军赛总决赛 在晋江举办,不仅为击剑运动员提供了一个展 示自我的舞台,也让晋江的体育爱好者有机会 近距离感受击剑运动的魅力。

据悉,2025年全运会击剑项目共设3站资 格赛,第一站资格赛为2025年全国击剑冠军 赛分站赛(第四站),第二站资格赛为2025年 全国击剑冠军赛总决赛(成年组),第三站资格 赛为2025年全国击剑锦标赛,最终依据三站 资格赛积分确定晋级全运会正赛的名单。在 首站资格赛中,晋江剑客表现出色。杨静雯与 队友默契配合,一举斩获女子重剑团体冠军; 黄芊芊也带领团队夺得女子花剑团体第三名。

中国女篮击败韩国队夺得亚洲杯季军



新华社深圳7月20日电 在20 日进行的2025女篮亚洲杯三四名 决赛中,中国女篮以101:66击败韩

国队,夺得季军。 王思雨得到全队最高的19分, 并贡献7个篮板和7次助攻,张子宇 得到18分和7个篮板,韩旭取下16 分,罗欣棫贡献15分,杨力维入账 14分。韩国队中锋朴智秀得到全队 最高的14分,许艺恩得到11分和6 次助攻。

赛后谈到中国队新星张子宇, 朴智秀表示,张子宇有很棒的天赋, 也很年轻,非常难防,相信未来还会 在其他大赛上碰到她。

中国女篮主帅宫鲁鸣赛后表 示:"本次亚洲杯对我们备战2028 年洛杉矶奥运会算是一个小考,给 我们自己打一个及格的分数。通过 比赛我们从中学到很多,包括日本、 澳大利亚、韩国队等,有些很好的技 术、战术、理念,为我们未来准备更 大的比赛提供很多一手的资料。我 们会在传球、投篮、更好的移动进攻 和更好的串联上学习这些队伍好的 经验,提升自己。"

首节后半段杨力维率队打出一 波14:0的攻势,中国女篮在第一节 结束时以31:14领先17分。第二节 韩旭篮下得分率先打开局面,随后罗 欣棫连得5分,中国队在半场结束时 将领先优势拉大到 29分(58:29)。 第三节中国女篮多点开花,在王思雨 和张子宇的带领下乘胜追击,在该节 结束时将分差拉大到36分,也让比 赛失去悬念。

大运会: 郑钧之为中国跳水队 摘得第三金

新华社柏林7月19日电 莱茵-鲁尔大运 会第三个比赛日,在男子10米跳台完成6次跳 跃后,来自武汉体育学院的郑钧之为中国代表 团再添一金。这是中国队在跳水项目中收获 的第三金,也是本届赛事的第三枚金牌

另一位中国运动员、来自福建师范大学的 莫永华比完混合团体决赛后"背靠背"出战,并 以6.4分之差获得银牌;韩国选手金英泽获得

郑钧之赢得并非一帆风顺。前两跳完成 暂居第一后,他在完成第三跳307C动作时出 现失误,名次也随之滑落至第三。莫永华在第 二跳也出现失误,两跳完成后排名第四。

不过从第四跳开始,郑钧之、莫永华都成 功调整回状态。前者在第四跳 207C 动作上获 得了一个全场唯一的10分评分,引发现场几 乎所有观众的呼喊与掌声。最终郑钧之以 455.10 分摘得桂冠。

赛后郑钧之表示,比赛过程比较曲折,自 己并不满意,因为没有发挥出真实水平。不过 这是自己第一次出国参加比赛,能够有惊无险 获得金牌,还是比较兴奋。回国以后会抓紧训 练,未来希望能够有机会进入国家队。

莫永华一天收获两枚银牌。稍早时间,他 与队友屈芷欣、莫政雄、何妍伟在混合团体决 赛中不敌德国队,以8分之差遗憾获得亚军。 东道主从第二跳开始就一路领先,最终以 437.10分夺冠。

截至目前,中国代表团在跳水项目上共收 获3金4银;东道主德国队获得3金1银1铜。 本届大运会跳水项目将持续至23日,中国队 共有13位运动员参加多个项目比拼。